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Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Поряд із Russia Today (RT) новинне агентство Sputnik часто згадується як один із головних
пропагандистських інструментів Путіна на Заході.

Sputnik –  проєкт міжнародного інформаційного агентства “Росія сьогодні” (колишні РІА
“Новини” і “Голос Росії”), орієнтований на зарубіжну аудиторію. Головний редактор Sputnik
– Марґаріта Сімоньян, вона ж – головний редактор телеканалу RT (Russia Today) і МІА “Росія
сьогодні”. Гендиректор “Росії сьогодні” – пропагандист каналу “Росія-1” Дмітрій Кисєльов.
Офіси Sputnik знаходяться Вашингтоні, Каїрі, Пекіні, Лондоні, Монтевідео, Бішкеку та інших
містах. Мовлення ведеться на 30 мовах. До складу Sputnik входить однойменне радіо,
інтернет-сайти  і  прес-центри.  Як  державне  агентство,  Sputnik  фінансується  з
держбюджету.
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Стилістика і наповнення інформаційного мовлення Sputnik щодо Донбасу і у цілому України
виглядають як цілеспрямовані дії з просування і виправдання дій Росії, критики України і
Заходу. Особливою агресивністю щодо України відрізняється робота редакцій Sputnik у
країнах Балтії.

Мовлення  Sputnik  заблоковано  в  Литві,  Латвії,  Естонії,  Україні.  Інформагентство  часто
вказується в доповідях західних спецслужб і аналітичних центрів як знаряддя російської
пропаганди і звинувачувалося в дезінформації західними ЗМІ і медіа-персонами, зокрема
президентом Франції Емануелем Макроном.

У листопаді 2016 року Європарламент прийняв резолюцію про боротьбу з пропагандою з
боку  Росії  та  ісламістських  терористичних  угруповань,  які  мають  на  меті  “спотворити
правду, посіяти страх, сумніви і розкол у Євросоюзі”. Все це використовується для того,
щоб “кинути виклик демократичним цінностям”, забезпечити підтримку політики Кремля
всередині Росії і створити ілюзію появи failed states на сході Європи. У цій резолюції були
особливо відзначені “заслуги” RT і Sputnik.

Інтереси / цілі в регіоні конфлікту

Відносно  регіону  конфлікту  Sputnik  відстоює  виключно  політичні  інтереси  Кремля  за
кордоном.

Дії щодо конфлікту

Інформаційне висвітлення агентства подій на Донбасі, як і інших пропагандистських ЗМІ,
відрізняє  відсутність  власної  позиції,  виправдання  і  прикриття  дій  Росії,  однобічність,
агресивність, маніпуляції з фактами, фальсифікації. У цілому роботу НА “Спутнік” можна
назвати не інформуванням, а навмисною дезінформацією. Агентство активно просувало
ідею, що Україні треба попрощатися з Кримом, версію про український слід у катастрофі
MH17,  міфи  про  провал  українських  реформ  і  економічний  колапс  в  Україні,  про
“дискримінацію російської мови” в Україні тощо.
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